

Дни воинской славы России

Ордера и медали

Вступление

В тяжелейших боях с гитлеровскими полчищами проявление мужества, отваги и героизма советскими бойцами и командирами приняло небывалый по-своему размаху, поистине массовый характер.

Яркими страницами в историю Великой Отечественной Войны вошли героическая оборона Одессы, Севастополя, Киева и Москвы, оборона Сталинграда, освобождение многих городов и разгром гитлеровских войск. Подвиги советских воинов никогда не будут забыты народами многих стран Европы, освобожденные доблестными войсками Красной Армии и Военно-Морского Флота.



Вопрос о награждении

В период Великой Отечественной войны Советским правительством особое внимание уделялось вопросу награждения орденами и медалями СССР солдат, матросов, сержантов, офицеров, генералов и тд. Первым советским орденом, учрежденным во время начавшейся кровопролитной войны с немецкими оккупантами, был орден Отечественной войны, который был учрежден 20 мая 1942 года.



Позднее были
учреждены так
называемые
«полководческие»
ордена



Названные именами
великих русских
полководцев –
Кутузова, Суворова,
Александра Невского
и др

